

大家好，今天来为大家解答近日股市大盘曲线图这个问题的一些问题点，包括近日股市大盘曲线图分析也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [个股折线是什么意思](#)
2. [如何看股票分时线及分析技巧](#)
3. [股市大跌意味着什么？](#)
4. [如何判断大盘分时的买卖点？](#)

个股折线是什么意思

用线段依次连接不在一直线上的若干个点所组成的图形。各线段称为折线的边；各点称为折线的顶点，其中第一点称为起点，最后一点称为终点。起点和终点重合的折线称为封闭折线或多边形。不相邻的两边都不相交的折线称为简单折线。如果对于简单折线的任一边所在的直线，折线其他各边都在其同侧，则称此为凸折线；否则称为凹折线。

如何看股票分时线及分析技巧

把走势图（大盘）叫技术面，走势图坐标的横轴表示股市开市的实时时间，纵轴的上半部分表示股价或指数，下半部分显示的是成交量。

参考白、黄色曲线的位置关系，可得到：当指数上涨时，黄线在白线之上，表示小盘股涨幅较大；反之，小盘股的涨幅小于大盘股的涨幅。当指数下跌时，黄线仍在白线之上，则表示小盘股的跌幅小于大盘股的跌幅；反之为小盘股的跌幅大于大盘股的跌幅。

在以昨日收盘指数为中轴与黄、白线附近有红色和绿色的柱线，这是反映大盘指数上涨或下跌强弱程度的。红柱线渐渐增长的时候，表示指数上涨力量增强；缩短时，上涨力量减弱。绿柱线增长，表示指数下跌力量增强；缩短时，下跌力量减弱。

在曲线图下方，有一些黄色柱线，它是用来表示每一分钟的成交量。在大盘即时走势图的最下边，有红绿色矩形框，红色框愈长，表示买气就愈旺；绿色框愈长，卖压就愈大。

在个股即时走势图中，白色曲线表示这支股票的即时成交价。黄色曲线表示股票的平均价格。黄色柱线表示每分钟的成交量。成交价为卖出价时为外盘，成交价为买

入价时为内盘。外盘比内盘大、股价也上涨时，表示买气旺；内盘比外盘大，而股价也下跌时，表示抛压大。

量比是今日总手数与这段时间成交平均手数的比值，如果量比大于1，表示这个时刻的成交总手已经放大。量增价涨时则后市看好；若小于1，则表示成交总手萎缩。在盘面的右下方为成交明细显示，价位的红、绿色分别反映外盘和内盘，白色为即时成交显示。

扩展资料

当指数上涨，黄色曲线在白色曲线走势之上时，表示发行数量少的股票涨幅较大；而当黄色曲线在白色曲线走势之下，则表示发行数量多的股票涨幅较大。

当指数下跌时，假如黄色曲线仍然在白色曲线之上，这表示小盘股的跌幅小于大盘股的跌幅；假如白色曲线反居黄色曲线之上，则说明小盘股的跌幅大于大盘股的跌幅。

红色、绿色的柱线反映当前大盘所有股票的买盘与卖盘的数量对比情况。红柱增长，表示买盘大于卖盘，指数将逐渐上涨；红柱缩短，表示卖盘大于买盘，指数将逐渐下跌。绿柱增长，指数下跌量增加；绿柱缩短，指数下跌量减小。

黄色柱线表示每分钟的成交量，单位为手。

股市大跌意味着什么？

#聊趋势、谈逻辑

市场下跌的时候谁在买？

一卖一卖是买卖，如果没有买单，卖单肯定也成交不了的，我们经常看到大笔资金流入流出的软件提示。这都是软件按主动成交去计算的，也就是你不挂单按照市场价格直接买就是资金流入，你不挂单但市场价格变了你没成交或者成交了一部分，那么成交的那部分算资金流入。如果直接挂单，那你不算流入也不算流出，要卖给你股票的人算流出，买你股票的人算流入，主动权在谁手里就怎么统计。

当市场上出现重大利空消息时，我们都会担心未来市场下跌。但如果消息没有实质性的利空就是说不会对经济发展造成真正的伤害又或者影响面非常小就几家公司，又或者影响时间非常短，就几天。那么在未来经济不受重大影响的情况下，未来行情还会延续之前的走势。大盘这时候一般会低开低走，大家看到绿绿的界面和亏损

就容易产生卖出的决策。这个时候谁来接单呢？一定是懂内情的人，也就是说知道真相的人在低位接手了不知道真相的人股票。而这个真相在不牵扯内幕消息的情况下，就是两者的认知差距，是可以通过学习来弥补的。

如果市场上出现重大实质性的利空消息，主力往往会采取高开低走的方式，因为高开的成本较低，自己和自己集合竞价，让投资人漠视利空消息带来的危害而保持买入意愿，在高位逐步减持。如果下方挂单太少，主力可以自己护盘炒热度，也可以直接砸盘抢筹码卖出。这就是我们为什么经常看到托单常砸和压单常破的原因了。

如何判断大盘分时的买卖点？

谢邀请！

分时图的定义

分时图是指大盘和个股的动态实时(即时)分时走势图,其在实战研判中的地位极其重要,是即时把握多空力量转化即市场变化直接的根本所在。

认识分时

1白色曲线：表示该种股票即时实时成交的价格。

2黄色曲线：表示该种股票即时成交的平均价格，即当天成交总金额除以成交总股数。

3黄色柱线：在红白曲线图下方，用来表示每一分钟的成交量。

4成交明细：在盘面的右下方为成交明细显示，显示动态每笔成交的价格和手数。

分时图的买卖原则：

- 1、早盘寻找高抛的机会，尾盘2:30寻找低吸的机会；
- 2、脉冲式快速上拉是高抛机会，恐慌性跳水时低吸机会；
- 3、MACD红大波的最高红柱是高抛机会，绿大波的最高绿柱是低吸机会；
- 4、跌破均价线即黄线回探是卖出机会，升过均价线即黄线回踩是买入机会五、没买好，买后再次发现还有下跌空间，果断止损认错。

分时图买卖技巧

1.分时线的看涨形态

分时线的看涨形态主要有双底形态、头肩底形态、三重底形态、圆弧底形态等等。这里以头肩底形态为例做详细解说。

头肩底形态。分时线的头肩底形态,是指分时线在盘中某个低位,形成两头高、中间低的形态,类似一个倒立的人的双肩和头。与双底形态相同,头肩底形态出现后,投资者可把握盘中的初步买入时机。

如图所示,分时图上出现头肩底形态,且肩部与均价线重合,获得了均价线的支撑。这是积极的信号,投资者看到此类信号,可以持续关注该股走势。

如下图所示,股价结束了下跌走势后,走出了一波上涨走势。此后该股在K线图上形成第二颗十字星,是股价走势改变的转折点。投资者看到此类信号,可以结合大盘以及该股基本面等信息寻找买点。

除了以上两种形态外,盘中分时线的看涨形态还有三重底、尖底、圆弧底等形态,其买入技巧与双底形态相似,投资者可在实战中逐渐掌握这些形态。

2.分时线的看跌形态

分时线的看跌形态主要有双顶形态、三重顶形态、头肩顶形态等。这里以头肩顶形态为例进行说明。

头肩顶形态。分时线的头肩顶形态是指分时线在盘中某个高位,形成两头低、中间高的形态,类似一个人的双肩和头。

头肩顶是一种比较可靠的见顶形态。与双顶形态的操作要点相同,如果投资者在盘中发现这种形态时,可以进行减仓操作。如果后市股价继续走弱,则投资者可继续减仓。

如图所示,分时走势图上出现头肩顶形态,且股价在该形态形成后跌破均价线。此形态是看跌形态,表示该股上涨时遇阻较重。投资者看到此形态应关注该股走势。

分时买卖注意事项:

1、利用分时图确定买入时机,一般的买入时机,上午开盘半小时,下午收盘前半小时(

尾盘两点半);

- 2、在分时图上,股价向下时每一次股价反弹但未站稳均价线,都是一个卖出点。
- 3、当股价连续2个涨停后的三个涨停后,只要涨停板封不住,坚决卖出。
- 4、当分时走势向上拉升可买入,分时走势向下卖出;
- 5、均价线突破昨日收盘价后股价回踩到均价线时,买入。分时走势中的均价线未突破前一交易日的收盘价时,不买

最后，炒股要理性，更要有良好的心态，而不是盲目的听消息，追涨杀跌，总觉得别人的股票牛，更不要贪婪。成功，等于小的亏损，加上大大小小的利润，多次累积。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。